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АНІМАЦІЯ. Сонячний день. Дорога по обидві сторони якої стоять різноманітні приміські будиночки. 

Усе це замальовується поступово приймаючи більш готичний вигляд. Будиночкам домальовуються гостроверхі вежі, перед сонцем з’являється хмарка…

      АВТОР (V.O)

(деколи з іронією)

Це історія про хлопчика, який

ніколи не зачісувався…       Так, так, зовсім ніколи…

Вид з спини. На зеленому пагорбі сидить хтось маленький з

розхристаним в усі боки чорним волоссям, перед ним лист

паперу. Біля нього, як єгипетська статуя сидить чорний Кіт.
З пагорба відкривається вид на місто і якраз видно ту

вулицю, що була на попередньому малюнку.

ОЛІВЦЕМ ПИШЕТЬСЯ ТИТР:

ТИМОШ. ХЛОПЧИК, ЯКИЙ НІКОЛИ НЕ ЗАЧІСУВАВСЯ.

Олівець живий - він волохатий, чорний. В нього є випучені

очі з двома маленькими чорними крапочками. Він дивиться

зосереджено на те що пише, здвинувши брови. Ставить крапку.

Струшується із фиркливим плямканням, і стає більш

гладеньким. Моргає очима. Чхає, і стає схожий на щітку для

чистки димарів, стряхується, шерсть вкладається назад.

ЕПІЗОД 1. СНІДАНОК.

Передмістя (Вид зверху) - вулиця (така як на малюнку) –

будиночок - вікно… За великим столом у кухні сидить

семирічний хлопчик ТИМОШ. В нього великі очі, і розкуйовджена у різні боки копна чорного волосся.
       АВТОР (V.O)

В звичайному містечку, на звичайній вулиці, у звичайному будиночку, жив собі хлопчик з незвичайною зачіскою…

Він сидить на великому стільці, його ноги бовтаються у повітрі не дістаючи до підлоги. На його лівому кросівку розв’язані шнурки. 

Біля хлопчика на столі стоїть склянка і тарілка з кашею, подалі пляшка молока з коровою.
Збоку, за столом на стільці сидить Батько з величезною

газетою у руках, з-за неї не видно нічого, окрім верхівки

його лисої голови. Іноді з-за газети невпевнено випливає

сигаретний димок. Біля Батька стоїть пуста склянка.
        АВТОР (V.O)

На перший погляд, Тишош був простим семирічним школяром, але якщо поглянути уважніше…

Тимош  продовжує малювати малюнок з будиночками, домальовує зелений пагорб зверху в кінці вулиці… 
Перед хлопчиком, з кутка в куток, бігає затягнута в костюм тонка Мама з ідеальною зачіскою. Вона збирає різні папери і папки по будинку, вони лежать на холодильнику, на поличці, в духовці. Поспішає, на ходу вдягає туфлі. 
Тимош спокійно сидить, наливає собі з пляшки молоко, наливає Батькові. Звиклий до такого, він, лише іноді, спокійно поглядає на Маму і надпиває молоко. 
В ці моменти Олівець теж зупиняється і поглядає на Маму, його очі починають бігати за нею.   
Мама підбігає до сина, Тимош, не дивлячись, вже машинально відкриває рот, Мама засовує йому в рот ложку з кашею, ложку забуває витягнути. З під пляшки молока дістає ще якийсь документ, біжить далі закидаючи в сумочку все, що бачить. 
Хлопчик продовжує малювати. На малюнку з вулицею з’являються чорний Кіт з хвостом-щіткою, дерева з закрученими і вигнутими гілками, і будівля школи(багато вікон і парадні сходи).

         АВТОР (V.O)

Він був диваком і фантазером, а

диваків, як це завжди буває, не

люблять…

Чутно як звідкись наближається жужжання. Раптово Тимошу в

голову врізається велика Муха, жужжання обривається, пробуджуючи його з власного чудернацького світу. 
Олівець розпушується з переляку, округлює очі і падає на папір… 
Муха падає на папір поряд з ним. Муха лежить на спині. Крапочки в очах Мухи перекочуються туди сюди, вона

трясе головою і вони стають на місце. Муха дивиться на Олівець, він дивиться на неї. 
Раптом Муху щось тягне і вона з небажанням стомлено летить далі, її довгі тонкі лапи розвиваються усі в один бік протилежно руху. Жужжання віддаляється. 

Олівець спостерігає. Чутно дитячий сміх. Тимош розгублено дивиться навколо себе…
ЕПІЗОД 2. ШКОЛА.

…Виявляється Тимош вже знаходиться на уроці в класі. Він

сидить у центрі класу. 
Його однокласники, дещо нагадують тварин. Вони сидять за нерівно розставленими партами, за ними шафи з величезними книгами. Усі вони як один підстрижені, лише Тимош вибивається з контексту своєю зачіскою. 
20 голів однаковими рухами спостерігають за тим, як по класу кругами літає, прив’язана за нитку до вентилятора на стелі, Муха. Її жужжання, разом з нею, то наближається, то віддаляється.

        АВТОР (V.O)

Тимош не дуже затишно почував себе у світі однолітків… Проте,  в дорослому світі, думаю теж…

Тимош дивиться на чорну мегеру з виряченими божевільними

очима і довгими пальцями. Вона схожа на складену парасольку з довгим носом. За нею заплутані хащі колючих чагарників...
Він опускає очі на папір і зосереджено малює Муху, не

звертаючи уваги на те, що в нього за спиною відбувається

якийсь активний рух, чутно шепіт і здавлений сміх. З-за

голови Тимоша видно масу дітей і багато рук, в них видно

олівці і пензлі… 
На стіні висить сірий круглий дзвоник з закритими очима. Він просинається від власного дзвону і починає весь труситися і червоніти. Припинивши дзвонити він

з полегшенням видихає, оглядається. 
..на стіл Тимоша падає величезна папка, накриваючи собою Олівець, видно тільки як бігають його розгублені очі. Потім його очі дивляться догори, на Тимоша, і стають більшими і здивованими, брови підіймаються… 

- в волоссі Тимоша зав’язані і встромлені олівці і пензлі,

їх багацько, вони стирчать у різні боки.

         АВТОР (V.O)

Тому він з головою, і навіть

зачіскою, занурювався у світ своїх фантазій…
Тимош встає, підіймає папку з Олівця, він лежить

розпластаний на столі. Вони з розумінням  обмінюються

поглядами. Тимош забирає Олівець, той вструшується, стає

розпушений як щітка, моргає декілька разів і робить зарядку бровами, що б відійти від удару. 
Мегера перетворюється на тоненьку згорблену стареньку вчительку в окулярах, схожу на довгу парасольку. Вона з безглуздим обличчям плямкає і відвертається. За її спиною, замість чагарників висить зелений вазон-ліана, що заплів половину стіни до дошки.

Вчителька видихає, і маленькими крочками трясучись виходить з класу, за нею вилітає стомлена Муха, що прив’язана до її сумки за нитку.

ЕПІЗОД 3. ШКІЛЬНИЙ ДВІР.

Усі величезною купою бігають по дворі, з кривої плитки, за

переляканою Мухою, не розібрати де хто. 
Тимош,  з величезною папкою і Олівцем, йде через двір до воріт, опустивши голову. Натовп з мухою проноситься то перед ним, то за ним.

         АВТОР (V.O)

Тільки не подумайте, що він був

похмурим і відлюдькуватим… ні, ні!

Муха летить у бік Тимоша, жужжання наближається. Купа

школярів як рій бджіл налітає на Тимоша, він на кілька

секунд губиться у цьому натовпі. 
Коли натовп проноситься далі, за Мухою, Тимош лишається стояти з відкритою папкою під снігом з своїх пошматованих малюнків. Олівець зажмурено боїться відкрити очі. 
Шматочки паперу відносить вітром, і несе понад школою… Тимош дивиться навколо себе - усе понуре, йде сніг. Дерева дивно викривлені і закручені, школа схожа на жахливий замок…

        АВТОР (V.O)

Друзі в Тимоша були такі ж

незвичайні як і він сам…

Посеред дороги, якою Тимош вийшов за ворота школи, сидить

видовжений, гнучкий чорний Кіт, з хвостом-щіткою. Він

підходить до хлопчика, треться об його ноги ходячи в

зад-перед, мурчить-жужжить і дивиться зеленими очима.
Олівець спостерігає за Котом піднявши одну брову і водячи

очима.

До воріт школи підходить Мама, вона уважно читає невеличку

книжечку, не дивлячись, на ходу, простягає Тимошу руку, він береться, продовжують йти далі. Тимош поспішає за Мамою, його ноги ледве дістають до землі. 
Кіт біжить слідом з Олівцем в зубах.

Ноги хлопчика зовсім відриваються від землі і він просто

летить над землею за маминою рукою, папка за ним. Кіт

пристроюється під хлопчиком у вільний простір. 
Вони йдуть повз тин школи де видно неясні обриси парочки дітлахів що все ще бігають за мухою, а за ними батьки.

        АВТОР (V.O)

Сьогодні Мама Тимоша змінила

звичний маршрут, мабуть щось на неї вплинуло…

Перед паралельною дорогою Мама різко зупиняється, Тимош мало не врізається в неї, стаючи на землю. Від різкої зупинки хвіст у Кота подається вперед, і його пасма складаються, потім відпружинюючи розкладаються назад.  
Мама обертається до хлопчика і завмирає, дивлячись на олівці і пензлі, що стирчать в нього з волосся. Хмуриться, нагинається до Тимоша, прибирає з його голови шматочок паперу, намагається витягнути один олівець, в неї не виходить. 
Вона рішуче бере Тимоша за руку і йде в інший бік, Тимош розгублено слідує за нею (що відбувається?). Кіт біжить за ними.

ЕПІЗОД 4. ПЕРУКАРНЯ.

Шматочки паперу несуться над дорогою… 
Вони швидко йдуть по вулиці де знаходяться магазини. Видніється будиночок з дахом у вигляді розкритих ножиць і флігелем у вигляді гребінця, що колихається на вітру.
Тимош починає оглядатися навколо так, наче тут ніколи не був, проте він не встигає усе розгледіти. Його колишній спокій змінюється стурбованістю, він спотикається об свої розв’язані шнурки, і лише завдяки маминій руці не падає. 
Вони наближаються до будиночка зі зловіще перехрещеними ножицями на даху і флігелем у формі гребінця.

        АВТОР (V.O)

Тимош ніколи ще не був у перукаря..

Мама саджає Тимоша у велике крісло перед великим дзеркалом. З трюмо до хлопчика небезпечно і моторошно поблискують ножиці... Очі Тимоша злякано збільшуються, в Олівця теж.

Мама намагається забрати Олівець. Тимош так сильно тримає

Олівець, що його тіло  повертається на кріслі в бік куди йде Мама.

Олівець розтягується між руками Тимоша і Мами, його очі збільшуються, в Тимоша не вистачає сил і він випускає

Олівець з рук… 
Тим часом з іншого боку крісла швидко з’являється неясна чорна постать з великим зачосом на голові, заглядає на хлопчика. 
Тимош, щось помітивши, повертається в бік постаті, вона швидко шмигає у протилежний бік, заглядає з іншого боку на хлопчика. Хлопчик повертається туди, тінь перешмигує за крісло, і одним рухом вдягає на Тіма перукарську накидку, притнувши хлопчика до крісла, так, що видно лише його голову. 
Тимош дивиться в дзеркало навпроти себе, його очі збільшуються від жаху, він втуляється глибше у крісло. 
В постаті за його спиною одномоментно з’являється вісім рук з величезними ножицями, щіткою, феном, гострою бритвою,  ножицями-зубами, пляшкою-бризкалкою, пінцетом і зажимом для волосся. 
Це усе починає бризкати, дзвеніти, жужжати, ножиці відкриваються закриваються з залізним лязком. Руки монстра наближаються до голови Тимоша, його постать нависає над ним великою тінню. 

...Крісло прокручується, і повертається до дзеркала пустим. Чутно лише біг і хлопок дверей.

        АВТОР (V.O)

Саме після того випадку, Тимош і

став хлопчиком, який ніколи більше не зачісувався…

Тимош сидить на невеличкому пагорбі перед ним сидить Кіт,

поряд, на листку лежить Олівець. 
Хлопчик витягає звичайний олівець з волосся, замахується що б встромити його в землю, зупиняє руку… Кіт відстрибує, Тимош встромлює олівець у траву. 

Дістає з волосся пензель, Коту знову доводиться відстрибувати… таким чином Тимош поперед себе на півколом встромляє у землю олівці і пензлі… 
Коту набридає відстрибувати, він застрибує Тимошу на плече і зливається з його волоссям, видно лише хвіст-гребінець, що стирчить з волосся, рухаючись в лівий бік і дві плями очей Кота, що рухаються у зачісці Тимоша синхронно з хвостом, вони то з’являються, то зникають, Кіт моргає. 

ЕПІЗОД 5. ХЛОПЧИК, ЯКИЙ НІКОЛИ НЕ ЗАЧІСУВАВСЯ.

Через дорогу між приміських будиночків йде той самий чорний кіт, сідає почухатись… 
Чутно жужжання «постарілого мотора» що іноді глохне, це повз будинки летить Муха з надірваним крилом (з її точки зору): 
От ще більш постаріла Вчителька Тимоша, що в'яже довжелезними спицями довжелезну чорну шкарпетку, що тягнеться аж на інший бік дороги, чорна нитка від спиць тягнеться поміж дерев і кущів… 
Тітонька з будинку навпроти, лежить в натягненому між дерев чорному величезному гамаку.

Ще далі, на газоні стоїть чорна плетена альтанка в

якій снідають ще двоє сусідів…    
Кіт йде далі. Він підходить до дерева яке обвите чорним волоссям як ліаною, підіймається на гілку з якої звисає пасмо волосся. На пасмі, як на качелі, катається маленька дівчинка. 

В дівчинки в роті видно величезні залізні брекети, від них йдуть залізні прути уверх і сторони. З рота дівчинки стирчить паличка з цукеркою на кінці. В дівчинки руде розкуйовджене волосся, розв’язаний один шнурок.   
Кіт йде далі, заходить у вікно будинку який, як поступово стає видно, стоїть на тій же вулиці і схожий на маленький середньовічний замок із гострими вежами. 
Будинок весь, як виноградом, обплетений волоссям. Воно обплело і дах і дерева поряд, газон, залізні ворота, тин, димар… 
Тим часом, Кіт заходить у будинок, там серед волосся, яке всюди, сидить чоловік. Усе це його волосся. Кіт стрибає до нього на коліна, застелені волосяною ковдрою, застрибує на плече, з нього на підвіконня. 
У чоловікові вгадується Тимош: ті ж очі, та сама зачіска, тільки більш… більш… просто більш! Поміж чорними пасмами стирчить старий лівий кросівок з розв’язаними шнурками. 

Тім спокійнісінько малює свої чудернацькі малюночки. 
Олівець вже короткий, майже повністю списаний, втомлений життям, його шерсть стирчить у різні боки. Олівець спостерігає за тим, що малює. 
Ці малюнки всюди розвішані на волоссі, як білизна. Будинок схожий на величезну галерею… (малюночки це розкадровка цього сценарію.

ТИТРИ.

На підвіконні сидить Кіт і дивиться у вікно, за вікном видно зелений пагорб, на ньому купкою ростуть дерева замість листя з них звисають олівці і пензлі…

Велике дякую: 

Дмитру Лісенбарту, Тіму Бартону :) 
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